

Consiliul Local al Comunei Osorhei

Consilier local Vasile Negrut, USRPLUS

## Raport de activitate pe anul 2022

Subsemnatul, **Vasile Negrut**, în calitate de **consilier local** ales în 27 septembrie 2020 pe lista USRPLUS în cadrul Consiliului Local al comunei Osorhei prezint **Raportul de activitate pe anul 2022**.

Pe parcursul anului 2022 activitatea mea de consilier s-a desfășurat pe următoarele coordonate:

- depunere de proiecte,
- depunere de amendamente,
- solicitări de informații și sesizări,
- dezbateri în ședințele Consiliului Local.

S-au desfășurat 12 ședințe ordinare și 5 ședințe extraordinare.

Am participat la toate sedintele, și ori decâte ori am avut un punct de vedere în legătură cu proiectele de hotărâre sau alte probleme discutate în consiliul local, am luat cuvântul și mi-am susținut opiniile.

Sunt membru în Comisia de Specialitate pentru Protecție Socială, Protecția Copilului, Juridică și de Disciplină.

În plenul Consiliului local, am participat la dezbaterile propuse, am depus amendamente și proiecte de hotărâri astfel:

În data de 9 martie 2022 am propus Proiectul de Hotărâre **Renovarea Integrală a cladirilor institutiilor de invatamant din Comuna Oosrhei, judetul Bihor**. Proiectul a fost dezbătut în comisiile de specialitate și a fost propus spre aprobare în ședința de Consiliul Local în data de 31 martie 2022.

În data de 9 februarie 2022 am depus Amendament la proiectul de Hotărâre privind **aprobarea Bugetului Local al Comunei Osorhei pentru anul 2022** prin care am solicitat alocarea sumei de 150.000 lei din bugetul local necesară într-o asocieră cu Electrica SA în cadrul unui proiect de infuzie de putere a energiei electrice pentru cetățenii din satul Cheriu, în zona vechiului drum care face legătura cu satul Felcheriu.

Proiectele și Amendamentele propuse proiectelor de hotărâre și luările de cuvânt, pot fi regăsite în procesele verbale ale ședințelor.

### Alte activități:

Din poziția de cetățean a acestei comune și din cea de membru în Comisia pentru Protecție Socială, Protecția Copilului, juridică și disciplină m-am implicat pe tot parcursul anului în îmbunătățirea condițiilor de viață a cetățenilor aflați în dificultate.

## Participarea la întâlniri și acordarea audiențelor:

Pe tot parcursul anului 2022 mi-am organizat cabinetul de consilier local atat on-line cat si in mijlocul cetetenilor, cetățenii mi-au semnalat diverse probleme pe care le-am supus discuțiilor în ședințele de Consiliu Local:

Am cerut in nenumarate randuri ca sedintele de consiliu local sa fie transmise live pentru a se respecta legea in ceea ce priveste caracterul public al acestor sedinte.

In data de 17.08.2022, la sesizarile cetatenilor, am depus o petitie in scris catre Primaria Osorhei prin care am cerut ca departamentele abilitate sa ia legatura cu cetatenii care detin terenurile din incinta parcarii de TIR-uri respectiv a antenei GSM in vederea igienizarii. In urma acestui apel terenurile au fost curatate.

In data de 31.08.2022 la sesizarea cetatenilor de pe strada 416 am interpelat conducerea primariei in vederea imbunatatirii iluminatului public de pe acea strada. In urma acestui demers au fost montate si schimbate lampile.

In data de 29.09.2022, in urma sesizarilor cetatenilor de pe strada 110 am discutat cu Domnul Primar despre importanta stabilirii unei intalniri cu cetatenii in vederea gasirii unei solutii prin care curtile cetatenilor sa nu mai fie inundate in conditiile unor ploii torentiale. In urma acestei discutii intalnirea cu cetatenii a avut loc iar solutia gasita de comun acord a fost construirea unei legaturi intre rigolele de scurgere a apelor pluviale aflate pe ambele partii ale strazii 110.

Am readus in discutie amenajarea unei parcarii extinse in fata Dispensarului din localitatea Osorhei.

Am informat conducerea primariei la toate sesizarile punctuale ale cetatenilor cu privire la starea precara a drumurilor din comuna, de imbunatatire a iluminatului public, la posibilitatea de extindere a rețelei de apa si canalizare in cartierele si strazile care inca nu beneficiaza de aceste utilitati.

Am discutat cu conducerea Primariei despre nevoia cetatenilor de a fi amplasat stalpi de iluminat public pe strada 317.

Au fost cazuri in care am luat direct legatura cu cetatenii care detineau terenuri neigienizate.

Pe parcursul anului 2022 am acționat cu corectitudine și bună credință, așa cum voi face și în continuare, având ca unic scop apărarea intereselor comunității.

Osorhei,  
24.02.2023

Consilier local  
Vasile Negrut

